
 
            放課後等デイサービス・児童発達支援兼評価表 【保護者等向け】 

  
チェック項目/提出率 
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  ご意⾒ こどもプラス幕張本郷教室
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・

体
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整
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1 
子どもの活動等のスペー

スが十分に確保されてい

るか 
91 % 9 % 0 % 

・広い教室になって満足し

ている。 

・前の公園で遊ぶことがあ

ってもよいのではないか。 

・法廷基準を満たしてはおり

ますが、職員も広いスペース

で運動療育を提供したいと

常々思っております。現状の

広さで療育内容を検討し楽し

みながら機能向上を優先して

いるところです。運営会社も

把握しているところですが、

お時間がかかることをご了承

ください。 

2 
職員の配置数や専門性は適

切であるか 91 %  9% 0 % 

・先生の紹介がよくわから

ない。 

・利用児童にもわかるよう職

員表を掲示しています。 ・

厚生労働省の定める基準を遵

守しております。また資格と

しましては、児童指導員、保

育士、学校教論、幼稚園教

諭、児童発達支援管理責任者

が在籍しております。 

3 

事業所の設備等は、スロー

プや手すりの設置などバリ

アフリ -化の配慮が適切に

なされているか 
85 % 15% 0 % 

・よく見ていないのでわか

らない。 
・利用者の必要性を考えて検

討していきます。今のところ

は現状維持です。 

適

切

な

支

援

の

提

供 

4 

子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析された

上で、放課後等ディサービ

ス計画が作成されているか 
100 % 0 %  0 % 

 ・半年に一度のモニタリング

の際に、計画書の作成をさせ

ていただいております。 

5 
活動プログラムが固定化し

ないよう工夫されているか 88 % 6 % 6 % 
・手先の活動もあり満足強

いる。 

・毎日のプログラムを利用す

るお子様に合わせて組み立て

ております。 

6 

放課後児童クラブや児童館

との交流や、障害のない子

どもと活動する機会がある

か 
42 % 29 % 29 % 

・あるのかもしれないが知

らない。 

・なくてよい。 

・運動を主として行っていま

すので、時間の確保が難しい

と考えております。 

保
護
者 
へ

の

説

明

等 

7 
支援の内容、利用者負担等

について丁寧な説明がなさ

れた 
100 % 0% 0 % 

・支援内容や利用負担につ

いて適宜説明を受けてい

る。 

 

8 

日頃から子どもの状況を保

護者と伝え合い、子どもの

発達の状況や課題について

共通理解ができているか 
95 % 5 % 0 % 

・いつもたくさん相談にの

っていただき感謝してい

る。 

・いつも大変丁寧に時間を

かけて面談やアドバイスを

してもらえている。 

 

 
 

・受け入れとお帰りの際に、

簡潔にお話させていただき、

連絡ノートも活用させていた

だいております。 

 
 
 

9 

保蠖者に対して面談や、育

児に関する助言等の支援が

行われているか 
100 % 0 % 0 % 

・幅広い事柄の意見を聞い

てもらえ勉強になる。 

・どんな小さなことでも話

を聞いてくれるので親にと

っても大切な場所である。 

 

・今後もモニタリング年 2 回

や連絡ノートでのやりとり、

お電等でもご相談に応じま

す。また、必要時には面談等

ご希望に応じますので、いつ

でもお申し出ください。 



 

 10 

父母の会の活動の支援や、

保護者会等の開催等により

保護者同士の連携が支援さ

れているか 
19% 53 % 28 % 

・今の状況下では難しいと

思う。 

・保護者方同士のコミュニテ

イも大切でありますが、個人

情報保護の件もあり求めてい

ない保護者の方もおりますの

で現時点では考えておりませ

ん。個別にご相談に応じたい

と思います。 

 
 

11 
子どもや保護者からの苦情

について、対応の体制を整

備するとともに、子どもや

保護者に周知,説明し、苦

情があった場合に迅速かっ

適切に対応しているか 

79 % 21 % 0 % 

・そのような場面に出くわ

したことがないのでわから

ない。 

・苦情がない。 

 

 

・トラブル等ありましたら、

保護者の方に報告をし解決方

法についても考えていくよう

に心がけております。 

 

現時点では苦情はありませ

ん。 

 

12 子どもや保護者との意思の

疎通や情報伝達 
のための配慮がなされてい

る 
100% 0 % 0 %  

・からだの不調があった場

合、具合の程度によります

が、基本連絡ノートや口頭で

お伝えしております。場合に

より、サービス提供時間内に

お電話をさせていただくこと

もあります。 

13 

定期的に会報やホームペー

ジ等で、活動概要や行事予

定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果

を子どもや保護者に対して

発信しているか 
91% 6 % 3% 

・プログで様子がわかる。 

・ホームページの写真の画

像が粗くいまいちわかりに

くい。 

・プログやサービス提供記録

に於いてお伝えしておりま

す。また、質問事項等ありま

したらその都度お答えいたし

ます。 

・画像について改善の検討を

行います。 

 

14 個人情報に十分注意してい

る 

91 % 9 % 0 % ・利用児童全員の名前のマ

グネットがある。 

・マグネットの保管に配慮し

て対応を改善しています。 

・鍵付の書庫に書類等を管理

させていただいております。

細かい対応にも配慮し気をつ

けて取り扱わせていただきま

す。              

非

常

時

等

の

対

応 

15 

緊急時対応マニュアル、防

犯マニュアル、感染症対応

マニュアルを策定し、保護

者に周知,説明されている

か 

88 % 8 % 4 % 

・感染症対策については分

かるが、他の対応について

理解していない。 

・契約時にもご説明しており

ますが、避難場所の説明や引

取りの書類等の整備をしてお

ります。また、感染症対策と

して、室内や手の消毒を行い

拡散を防いでおります。契約

時にもお話させて頂いており

ますが、万が一、感染症にか

かった場合は登園-所登校許可

書のコピーを取らせていただ

いておりますのでご協力くだ

さい。 



 

16 
非常災害の発生に備え、定

期的に避難、救出、その他

必要な訓練が行われている

か 
72 % 28 % 0 % 

 ・法定では、半年に１回訓練

を実施することになっており

ます。教室では、利用曜日が

異なる利用者が多いため、月1

回訓練を行い、半年で月曜か

ら土曜の利用時に訓練に参加

できるような体制で行ってお

ります。ブログでの発信もあ

ります。 

・今後は地域の方々と連携し

て行っていけるよう計画し、

安全に避難できるよう対策を

考えていきたいと考えており

ます。 

満

足

度 

17 

子どもは通所を楽しみに

しているが 97 % 3 % 0 % 

・毎回楽しみにして友だち

の名前も出てきた。。 

・先生がいつも笑顔で迎え

てくれ、子どもも楽しく通

所している。 
・大切な居場所となってい

る。 

・お子様の興味や意欲を引き

出せるよう引き続きつとめて

参ります。 

・気持ちが乗っていないとき

には、保護者様とも連携しな

がらペースを急がずに対応し

ていきたいと考えておりま

す。 

18 事業所の支援に満足してい

る 

97 % 3 % 0 % 

・安心して任せられる。 

・体幹が鍛えられありがた

い。 

・本人、家族にとって安心

できる場所になっている。 

・適切なアドバイスもいた

だけて満足している。 

・保護者様と連絡をとりなが

ら、引き続き運動療育が充実

したものになるよう、丁寧な

対応を心がけて参ります。 

 

 
 
 
お忙しい中、こどもプラス幕張本郷教室への評価表のご提出ありがとうございました。 

改善点は早急に対応し、お⼦様の成⻑につなげて楽しく通所していただけるような教
室にしていきたいと思います。引き続きよろしくお願いいたします。 

                               2024 年 3 ⽉ 
 


